

En Completo Abandono Está el Parque Infantil

El conocido y céntrico Parque Infantil, inaugurado en 1956 con una extensión de 16 manzanas como un campo de diversión para chicos y grandes, ha venido perdiendo terreno, además de que una de sus bellezas natu-

rales, la flora, se encuentra prácticamente destruida por la falta de mantenimiento de parte de las autoridades gubernamentales.

Por el estado de abandono en que se encuentra en los últimos años, el

Parque Infantil no es más que un sitio donde crece la maleza por todos lados; en épocas de lluvia, proliferan los zancudos por los charcos y últimamente en él son depositadas varias toneladas de ripio.

Pero además de estos factores que están terminando contra las áreas verdes del Parque Infantil, el gobierno quiere destruir las siete manzanas de terreno que aún quedan del deteriorado y pequeño bosque infantil.

Al costado sur-poniente del parque fueron prefabricadas champas para albergar las ofic-

—Favor pase a la página 21.

—Favor pase a la página 37.



CONSTRUYEN GALERA EN CANCHA. Pese a las protestas de los padres de familia y a la fuerte oposición de los alumnos de la escuela Juana López, el Ministro Alberto Buendía Flores ordenó que se levantara una galera en tiempo récord en la cancha de se centro educativo.

Piden Abrir Juicio Contra Aeronáutica

La comparecencia de las autoridades superiores de Aeronáutica Civil ante el Juzgado 4° de lo Penal para establecer si esa dependencia ha tenido participación en las operaciones de dos aerolíneas acusadas de reali-

zar vuelos ilegales, solicitará hoy la Fiscalía General de la República.

Según se ha previsto, el Dr. Juan Gilberto Cardona Jiménez, asesor jurídico del Ministerio Pú-

—Favor pase a la página 21.

Al Año Reconstruyen Puente en La Chacra

El puente sobre el río Acelhuate, en el sector de La Chacra, que fue destruido por una correntada y dejó aislados a millares de vecinos de las colonias Morazán y San Luis N° 2, está siendo reconstruido por el

MOP, un año después de la catástrofe y a pesar que en múltiples oportunidades el Ministro de Obras Públicas, Luis López Cerón, ofreció que el trabajo se haría en un

—Favor pase a la página 37.



RECONSTRUYEN PUENTE. Después de un año, el MOP ha comenzado a reparar el puente que comunica el sector de La Chacra y las colonias San Luis N° 2 y Morazán, al sur-oriente de la capital. Los vecinos permanecieron aislados y el único paso que tenían estaba sobre el río Acelhuate.

Terrorista Deja Filas FMLN y Huye con 80 mil Colones

Un dirigente terrorista identificado como Alberto Hernández Martínez, de seudónimo "Samuelón", desertó de las filas del FMLN y se llevó ochenta mil colones en efectivo, dinero que sería utilizado para gastos de mantenimiento "de los grupos", según dijeron fuentes bien informadas.

El referido sujeto operaba en el área de Concepción de Oriente, departamento de San Miguel, donde era muy conocido entre los grupos de delincuentes, ya que andaba de un rumbo a otro organizando manifestaciones o infiltrándose entre los movimientos

—Favor pase a la página 23.

Pese a Protestas Ministro Ordenó Destruir una Cancha

Pese a las protestas de padres de familia de la escuela Juana López y a la determinación de los alumnos de impedir que trabajadores de Educación rompieran el piso de la cancha de basquetbol, se impuso la prepotencia y la falta de sentido pedagógico del ministro Alberto Buendía Flores,

quien ordenó la construcción de la galera, que está por concluir.

Dicen los padres de familia que lo más injusto de la determinación del funcionario, es que la galera no será para albergar a los alumnos de escuelas que se destruye-

—Favor pase a la página 37.

Sor Hidalgo Agradece al Club Rotario

Sor Gladys Hidalgo, directora del Hogar del Niño, en carta de agradecimiento enviada a los miembros del Club Rotario de San Salvador, manifiesta que gracias al esfuerzo los miembros de dicho Club de Servicio, fue posible la instalación completa del sistema eléctrico en los talleres vocacionales y en el edificio que los niños ocuparán para dormitorio, ya que todavía se encuentran durmiendo en



MUERE. El guardia nacional Víctor Napoleón Pichinte, de 21 años, murió en el Puente Cuscatlán. Era originario de Cujetepeque.

Ordenan Detener Acusados de Matar a Cnel. Fuentes

La detención provisional de dos ex cadetes de la Fuerza Aérea acusados de la muerte del Cnel. DEM José Guillermo Fuentes Ayala, segundo jefe de la Brigada de Artillería, fue decretada ayer por el Juzgado 2° de Paz.

El Lic. Carlos Nolasco, Juez 2° de Paz, encontró

mérito para decretar la detención de los subtenientes José Garcilazo Díaz y Alvaro Attilio Moreno Hernández, con base en lo declarado por las novias de éstos.

El Juez dijo ayer que ambos se hallan recluidos en la Policía Nacional.

—Favor pase a la página 23.

Tablero Judicial

Desconocidos Matan a uno y Lesionan otro

SANTA ANA. Un grupo de desconocidos atacó a tiros a los señores Noé Ochoa Juárez, de 80 años, y Antonio Rivera Salazar, de 38, resultando muerto el primero y quedando gravemente lesionado al segundo, quien se encuentra a un paso de la muerte en el hospital.

De acuerdo con los informes judiciales, ambas personas, quienes son vecinas, se encontraban platicando frente a las puertas de sus viviendas de la finca La Bendición, jurisdicción de El Congo, cuando

—Favor pase a la página 37.



Lic. Rhina Valdivieso de Quiñónez.

La Mujer Hoy:

Exceso de Sal Puede Perjudicar su Salud

La excesiva ingestión de sal puede ocasionar —sobre todo en la etapa adulta— complicaciones tales como: cirrosis, enfermedades renales, edemas, insuficiencias cardíacas y otras. Cuando la persona padece estas dolencias, debe evitar la sal, pues no puede manejar cantidades altas de sodio en su organismo, señala en entrevista a EL DIARIO DE HOY la dietista Lic. Rhina Valdivieso de Quiñónez.

Generalmente las personas —cuando el médico les prohíbe el consumo de sal— caen en un error pues consideran que la dieta se refiere a no ingerir alimentos salados, sin tomar en cuenta que al ingerir sorbetes, dulces o pasteles —por ejemplo— también se está consumiendo gran cantidad de sodio, pues las harinas, los huevos, la leche y otros ingre-

dientes que utilizan tienen un alto contenido natural del mineral, asevera la entrevistada.

La dieta "hiposódica" o baja en sal, puede ser de 3 tipos: leve, moderada y severa. En pocas ocasiones los médicos ocasionan una dieta aliméntica severa solamente en casos graves de insuficiencia coronaria.

¿POR QUE ES NECESARIA LA SAL?

La sal es necesaria debido a que ayuda a generar impulsos nerviosos al cerebro; elimina materias de desecho a través de la sudoración, la orina y las heces y evita que el cuerpo se deshidrate, enfatiza la Lic. de Quiñónez.

Una dieta baja en sodio puede ocasionar ciertos trastornos en el organismo, como: dolores de

—Favor pase a la página 53.